
5p

최신 기출문제-

2021년

기출문제

번호 : 7

문제-본문

7. 제품수명주기 이론은 도입기, 성장기, 성숙기, 쇠퇴기의

과정을 거친다. 성장기에는 경쟁자의 증대 및 제품 확장,

서비스의 개선을 하려는 움직임을 보인다.

[정답 : ②]

7. 제품수명주기 이론은 도입기, 성장기, 성숙기, 쇠퇴기의

과정을 거친다. 성숙기에는 경쟁사의 신제품으로 인해

판매성장률이 둔화되므로, 연구개발 투자에 대한 예산 지출의

증대 현상이 나타난다.

[정답 : ③]

수정 사유 정답 및 해설 오류
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2021년

기출문제

번호 : 21

문제-본문

21 ②

해설

21 JIT(Just In Time) 모형은 적시생산 시스템이라고도 하며,

필요한 시기에 필요로 하는 양만큼만 생산함으로써 생산시간을

단축하고 재고를 최소화하여 낭비를 없애는 시스템이다.

수정 사유 정답 및 해설 수정

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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위치 오류유형 수정 전 수정 후
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